

UNIVERSITATEA DE STAT DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

CATEDRA TEORIA ȘI METODICA JOCURILOR

RAPORT

privind acțiunii dedicate Zilei Mondiale a Calității

№ d/o	Acțiunile	Data	Responsabili
1	Participarea membrilor catedrei TMJ și catedrei MCF la Seminar științific cu tema “Contextul actual al evaluării externe a programelor de studii și performanței serviciilor educaționale de profil”.	11.11.2015	Șeful catedrei MCF – Budevici-Puiu Anatolie Șeful catedrei TMJ – Mocrousov-Cuciuc Elena (președinte a Echipei de calitate studiilor).
2	S-a desfășurat un Seminar metodic privind calitatea desfășurării evaluării curente la disciplinele predate în cadrul catedrei TMJ.	12.11.2015 8⁰⁰-9³⁰	Șeful catedrei – Mocrousov-Cuciuc Elena (președinte a Echipei de calitate studiilor).
3	S-a desfășurat lecțiile cu acces public de către membrii catedrei la fotbal (curs de bază - jocuri sportive), curs de bază - baschet.	12.11.2015 9³⁵-12³⁰	Șeful catedrei – Mocrousov-Cuciuc Elena (președinte a Echipei de calitate studiilor). Tăbîrța Vasile (secretar a Echipei de calitate studiilor).

4	<p>S-a desfășurat Masa rotundă privind calitatea predării lecțiilor și organizarea competițiilor sportive în cadrul catedrei TMJ. Au participat membrii catedrei TMJ și MCF; Președintele <i>Clubului Sportiv al USEFS</i> – dl Tacu Mihai și metodist – dl Maximciuc Dumitru.</p>	<p>12.11.2015 13¹⁵-14⁰⁵</p>	<p><i>Mocrousov-Cuciuc Elena</i> (președinte a Echipei de calitate studiilor).</p> <p><i>Tăbîrța Vasile</i> (secretar a Echipei de calitate studiilor).</p> <p><i>Verejan Ruslan</i> (membru a Echipei de calitate studiilor).</p>
5	<p><i>Master-class</i> în cadrul desfășurării Campionatului Intern al USEFS la Handbal, ediția 2014-2015. Meci între echipe a Facultății de SPORT-I și Facultății de Pedagogie.</p>	<p>12.11.2015</p>	<p><i>Verejan Ruslan</i> (membru a Echipei de calitate studiilor) Arbitru principal Campionatului Intern al USEFS la Handbal.</p> <p><i>Suponicov Valentin</i> secretar</p>

Șeful catedrei
Teoria și Metodica Jocurilor

Mocrousov-Cuciuc E.,
dr. în științe ped., lect. univ.